
 

 

 

 

 
 
Notulen MR vergadering 23-09-2024 
Aanwezig: Lisa, Laura, Marizeth, Ineke, Ashwin, Joyce 
 
Henric Wijnards van de GMR-Fluenta 
 
Opening 
Marizeth leest een stukje voor (voetsporen in het zand). Welkom aan Laura, eerste 
keer bij de MR en ook aan Henric Wijnands van GMR-Fluenta. 
 
Henric Wijnands GMR Fluenta vertegenwoordiger GMR-Fluenta 
Heinric is namens Het Mozaïek in de GMR. In de GMR wordt meegedacht over 
overkoepelend beleid voor de Fluenta-scholen. Data van vergaderingen GMR zijn 
bekend bij de MR en een link naar de notulen is beschikbaar in de agenda. Indien wij 
als MR enige informatie nodig hebben, dan kunnne wij hem contacten. 
 
Notulen en Actiepunten vorige vergadering 
Geen notulen van vorige keer ivm korte vergadering en 1 actiepunt. Er was een 
bijeenkomst voor de ouders van de huidige groep 3 en het was goed ontvangen. 
Indien er enige drastische veranderingen in groepsamestellingen zijn, zullen 
ouders/verzorgers in de toekomst eerder meegenomen worden. 
 
Ouderavond 
Het thema is creatieve vorming. Petra zal de organisatie oppakken met Fenna van 
Kunst Centraal. Nog even aan Aswhin vragen of hij meer weet.  
 
MR Jaarplan definitief vaststellen en goedkeuren 
Er zijn nog een aantal aanpassingen nodig, Marizeth gaat ernaar kijken. 
De eerste termijn van Joyce is afgelopen en er is dus nu een plaats vrij in de MR 
voor een ouderlid. In september en oktober zal de werving van ouders plaatsvinden 
en indien nodig ook verkiezingien in oktober/november. We gaan een 
vooraankondiging doen voor de verkiezingen eind van het jaar wanneer ook 
Marizeth (Houten) en Dirk-Jan (Tull en’t Waal) uittreden. 
 
MR stelt zich voor 
Stukjes die aangepast moesten worden zijn aangepast. Document zal Marizeth 
doorsturen naar Ashwin om op de website te plaatsen. 
 
Fruit vrijdag 
Lisa en Laura hebben een toelichting gegeven op het feit dat het team naar 5 
gruitdagen wil. Dit met name omdat Het Mozaïek als eco-school gezond gedrag wil 
stimuleren. Ineke geeft aan dat ouders van de Waalseweg 5 gruitdagen geen 
probleem vinden. 
Ouders van Houten willen wel dat het koekje blijft, veel onrust hierover ontstaan in 
appgroepen en ook mails naar MR. Na onderling beraad heeft de MR besloten niet 
in te stemmen met 5 gruitdagen. 
 



 

 

 

 

Ashwin sluit aan 
We komen terug op de gruitdagen: 
Ashwin zal een stukje in de infobrief schrijven over dit besluit van de MR. Verder 
heeft hij aangegeven het te betreuren dat er in zijn ogen onvoldoende sprake is 
geweest van een inhoudelijke dialoog, mede doordat er discussies zijn ontstaan in 
ouderappgroepen, zonder dat men de inhoudelijke gedachte achter het voorstel 
kende. 
We komen terug op de werving van een nieuwe ouderlid in de plaats van Joyce: 
Ashwin zal berichten doorsturen aan de ouders. Marizeth zal naar een oude 
weergave van een eerdere wervingsactie op zoek gaan die gebruikt kan worden. 
We komen terug op de ouderavond: 
Ashwin weet dat alles goed loopt. 
 
Vaststellen speerpunten voor dit seizoen, kijken naar eventuele wijzigingen in 
bijv methodes 
Evaluatie schoolplan en jaarplan is afgerond. Jaarplan is getekend door Marizeth en 
Ashwin. 
De grooste speerpunten qua onderwijsontwikkelingen zijn het leesonderwijs en de 
zaakvakken. 
Kleuteronderwijs: 3 jaar geleden gestart met een visietraject. De afgelopen jaren is 
veel beleid ontwikkeld. Dit schooljaar is het de ambitie om dit beleid samen te laten 
komen in borgingsdocumenten. 
Het team zal dit schooljaar werken aan een nieuwe visie op creatieve vorming en 
wordt daarin begeleid door Kunst Centraal. 
Tot slot zal tijdens een studiedag aandacht besteed worden aan het nieuwe 
verzuimbeleid van Fluenta (vanuit de gedragsmatige visie). 
 
ARBO 
Het plan van aanpak wordt in de volgende vergadering besproken. 
 
Resultaten doorstroomtoets vorige schooljaar 
Het Mozaïek scoort op het driejarig gemiddelde zowel op 1F als op 2F/1S ruim 
boven de ondergrens van de inspectie. Op 1F wordt rond het landelijk gemiddelde 
gescoord passend bij de schoolweging. Op 2F/1S wordt ruim boven het landelijk 
gemiddelde gescoord. 
 
Rondvraag 
Er is gevraagd of in de toekomst de afwijkende tijden voor groep 7/8 kamp ruim van 
tevoren aangekondig kunnen worden. Opvang en wat regelen is voor sommige 
ouders moeilijk. Ashwin zal dit inderdaad ook vanaf nu ruim van tevoren doorgeven 
aan ouders/verzorgers middels de infobrief. 
 
Afsluiting 
Marizeth bedankt iedereen voor de aanwezigheid en fijne vergadering. 


